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Nieuws-
flits
PvdA Coevorden

Coalitieonderhandelingen

We kunnen terugkijken op coalitievorming die in een goede
en ontspannen sfeer verlopen is. Zoals afgesproken nam
BBC2014 als verreweg de grootste partij het voortouw in de
vorming van een nieuw college. Joop Brink, Michel Blanken
en Joop Slomp hebben de onderhandelingen voor hun
rekening genomen namens onze partij. Na een verkenning
met alle partijen werd duidelijk dat BBC2014 in wilde zetten
op continueren van de huidige coalitie, waarbij zij twee
wethouders zouden gaan leveren. 

Een logische keuze. Waar de nieuwe burgemeester een half
jaar geleden is begonnen en Joop Brink vasthoudt aan zijn
keus te stoppen, zou er sowieso voor een deel een nieuw
college ontstaan. BBC2014 lijkt te kiezen voor zo veel
mogelijk stabiliteit en continuïteit. 

We hebben nadrukkelijk ingezet op een coalitieakkoord op
hoofdlijnen, waar we de vorige keren een meer gedetailleerd
akkoord hadden. Terugkijkend op het vorige akkoord,
waren de soms heel concrete afspraken ook wel wat
benauwend. Vier jaar voor uitkijken blijkt in de praktijk
lastig, soms worden afspraken ingehaald door de tijd. 
Daarbij zitten we in een onrustige tijd, met een oorlog in
Europa, die een extra vluchtelingenstroom op gang brengt
en mogelijk economische verwachtingen die bijgesteld
moeten worden. 

De periode vanaf de laatste nieuwsflits
stond natuurlijk in het teken van de
verkiezingen, de coalitievorming en het
maken van een coalitieakkoord. Na het
instemmen van de ledenvergadering op
28 april, kon het college en het akkoord
gepresenteerd worden. En inmiddels
hebben we de benoemingen van de
raadsleden en wethouder achter de rug.
In de raadsvergadering van 24 mei volgt
dan de benoeming van de twee
burgercommissieleden en de fractie-
ondersteuner. Daarmee zijn alle posities
weer bemenst in de raad en fractie. 

Michel Blanken, fractievoorzitter
Marjan Nijenbanning,
penningmeester
Joop Brink
Albert Lubbelinkhof

Met Joop Slomp als Wethouder ziet de
fractie er nu als volgt uit: 

Ter ondersteuning van de fractie zijn 24
mei Gilbert Mulder en Eddie van der
Weide benoemd tot burgercommissielid.
Gilbert Mulder is tevens de eerste
opvolger mocht een van de raadsleden
uitvallen. Mary Haneveer was tot de
verkiezingen fractieondersteuner. Haar
taken zullen worden overgenomen door
Nina Jasperse. 

Neem dan contact op met Lars Oebeles,
secretaris PvdA Coevorden. 

E-mail: secretariaatpvdacoevorden@gmail.com

Vragen of opmerkingen?



 
Hoofdlijnen coalitieakkoord 

 
We maken ruimte in het minimabeleid om te doen wat nodig is. Nodig is het zeker! Door inflatie in het
algemeen en de explosief stijgende energiekosten heeft een groeiende groep inwoners het lastig om de
rekeningen te betalen. We kiezen ervoor om het bereik van het minimabeleid te vergroten. Daarbij willen we
iets meer de nadruk gaan leggen op bestaanszekerheid, op het kunnen betalen van basisvoorzieningen. Het
programma wat de vorige periode is opgezet om intergenerationele armoede te doorbreken, willen we in de
loop van de bestuursperiode omzetten naar een structurele werkwijze. We zoeken voor jeugd/jongeren naar
extra maatregelen om kansengelijkheid te vergroten. Waar mensen problematische schulden hebben willen
we kijken of we die sneller kunnen saneren om die inwoners weer een perspectief te geven. 

 
Een sterk en bloeiend verenigingsleven vormen een belangrijke basis voor de leefbaarheid in wijken en
dorpen. Daar horen toekomstbestendige, duurzame en functionele accommodaties bij, zoals dorpshuizen,
wijkgebouwen en sportaccommodaties. Ook willen we kijken of we verenigingen kunnen ontzorgen door
deregulering, vergemakkelijken vergunningverlening en ondersteunen van besturen. 

 
We willen maximaal blijven inzetten op gezondheid en preventie. De druk op de (gemeentelijke) zorg zal door
vergrijzing, structurele personele tekorten, en de grote gezondheidsverschillen in onze regio al maar
toenemen. Waar welzijn en gezondheid in elkaars verlengde liggen, zullen wij het werken aan een gezonde
leefstijl in alle beleidsterreinen proberen vorm te geven. 

 
Op gebied van wonen zijn een aantal zaken die in ons verkiezingsprogramma stonden rechtstreeks
overgenomen. Zoals invoeren van een zelfbewoningsplicht, kijken naar constructies met erfpacht om de
koopprijs te drukken, of een revolverend fonds optuigen. Voor het woonwagen beleid sluiten we aan bij de net
geactualiseerde woonvisie. Verder hebben we afspraken gemaakt over de rol van de gemeente. We gaan naar
een meer actieve sturende rol voor de gemeente. Met name op het halen van de doelen die afgesproken zijn in
de woonvisie ten aanzien van het realiseren van voldoende betaalbare woningen en voldoende sociale huur.
Ook het meer bedienen van mensen met binding aan de omgeving moet beter uit de verf komen. 

 
We hebben afgesproken dat we ons in zullen spannen om de hele samenleving aan te laten haken op de
energietransitie die nodig is. Voor inwoners die een groot deel van hun inkomen besteden aan energie doen
we een extra inspanning. Verder blijven klimaatadaptatie bij ruimtelijke projecten, vergroten van biodiversiteit
en natuur en milieu belangrijke onderwerpen. 

Gewoon doen!

Wil je het coaltieakkoord
lezen? Klik dan hieronder!

Brainstormbijeenkomst 21 mei

Op 21 mei kwamen we bijeen in BSV
Binnenvree voor een brainstormbijeenkomst.
Onder leiding van Joost va den Donk gingen
we aan de slag met het werkplan voor de
fractie en de permanente campagne. De dag
begon met een voorstelronde, waarin we elkaar
beter leerden kennen en waar we aan willen
werken de komende periode. Daarna zijn we in
groepen uiteengegaan om ideeën te verzinnen
en te prioriteren. Met 13 leden hebben we veel
ideeën opgedaan die door bestuur en fractie
verder uitgewerkt zullen worden tot concrete
plannen. We zullen jullie op de hoogte houden
van de plannen!

https://www.coevorden.nl/sites/default/files/Coalitieakkoord-22-26-UA.pdf


Sinds 30 maart is Marjan Nijenbanning raadslid voor PvdA Coevorden. Hieronder
verteld ze wat ze de eerste 60 dagen heeft beleefd. 

Al vanaf dag 1 van de installatie in de gemeenteraad van Coevorden voor de PvdA is mijn agenda al
flink gevuld geweest. Naast het inwerkprogramma voor de raad was daar ook een
commissievergadering en de fractievergadering die de nodige voorbereidingen vroeg. Het
inwerkprogramma van de raad behelsde een tour door de hele gemeente samen met
beleidsmedewerkers en wethouders om echt zichtbaar te maken welk beleid er de komende jaren
letterlijk op ons pad zal komen. Daarnaast volgde er een training over de instrumenten die de raad tot
haar beschikking heeft om haar taken als volksvertegenwoordiging, kader stellende-, en de
controlerende rol te kunnen uitvoeren. Een debattraining zorgde ervoor dat het debat ook stevig
gevoerd kan worden als het om belangrijke thema’s voor onze samenleving gaat. 

En het werk stapelde zich ondertussen al mooi op. De op handen zijnde commissievergadering met
flink veel punten op de agenda vragen om een gedegen voorbereiding en woordvoering. Dat doen we
met elkaar in de fractievergadering voorafgaand aan een commissie- of raadsvergadering. Nu bleek
dat ik voor alle punten die wij als PvdA belangrijk vinden, de woordvoerder zou zijn, betekende dat
natuurlijk ook extra voorbereiding en goed inlezen van de aangeleverde stukken (en daar gaat wel wat
tijd in zitten). Het begon die avond met de inbreng over de enquête leerlingenvervoer en het eindigde
met de verlenging van de Frisse-Start-Subsidie, met daartussen nog 5 of 6 punten waar ik iets van
vond (ik zal u details besparen). Ik voelde me trots en moedig om alle punten zo goed mogelijk te
vertegenwoordigen. Natuurlijk was er die avond ook aandacht voor het afscheid van Joop Brink als
wethouder en afscheid van Joop Slomp als raadslid en fractievoorzitter. 

Maar daarna is het natuurlijk gewoon doorstappen op de ingeslagen weg. Dat betekent
themabijeenkomsten bijwonen, uitnodigen bestuderen en bepalen welke belangrijk zijn om op in te
gaan, commissie en raadsvergaderingen evalueren met de fractie, gasten op onderwerpen en thema’s
uitnodigen, zoals bijvoorbeeld speeltuinen of wonen, woordvoerder zijn. Plannen maken voor de
fractie en voor de campagne en permanente campagne, ledenbijeenkomst voorbereiden, overleggen
met coalitiegenoten. Wie denkt dat politiek saai is, komt bedrogen uit. Het is een energieke omgeving
die veel kansen en uitdagingen biedt om de taak waarvoor ik gekozen ben, uit te voeren. Voor mij
persoonlijk geld dat ik graag en veel wil inzetten op volksvertegenwoordiging, kaders stellen en de
controlerende rol wil uitvoeren op de thema’s die ik echt belangrijk vind. Midden in de samenleving,
participerend. Daarom ga ik met onze andere raadsleden en burgercommissie leden goed mijn
portefeuille afstemmen zodat ik mij ook goed op deze portefeuilles kan inlezen en me erin kan
vastbijten, want dat heb ik u beloofd…!

De eerste 60 dagen van Marjan

De Dag van de Arbeid. Traditiegetrouw hebben wij die dag
gebruikt om leden die 25 of 50 jaar lid zijn van de PvdA te
onderscheiden.  Dit jaar betrof dat twee van onze leden.
Respectievelijk 50 jaar en 25 jaar lid. Namens de afdeling is
hen een bos bloemen en een speldje overhandigd. Wij
willen hen bedanken voor hun trouwe lidmaatschap, dat er
nog vele jaren mogen volgen!

1 mei: Dag van de Arbeid


